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[bookmark: _Hlk112153833]En stor dag med Koblingerne – en festlig weekend med kørsler, skuespil og en masse aktiviteter for børn 
Glæd jer til d. 10. og 11. september, hvor det nye børneunivers på Danmarks Jernbanemuseum, Koblingerne, lanceres. Koblingerne er baseret på seks af museets lokomotiver og i denne weekend vil de indgå i et storstilet og festligt arrangement.

Kørsler på museets egen strækning
Kom ud at køre med Koblingerne på museets egen strækning. Hele weekenden køres der med både damp og diesel, når tre af de søde Koblinger tager museets gæster med på køreture. Hver tur varer ca. 10 minutter.  

Skuespil med Koblingerne 
Den 10. og 11. september bliver Koblingerne vist frem for første gang. De glæder sig allerede og klargøringen er i fuld gang. I løbet af weekenden opstår der nogle problemer, der skal løses. Lokomotivmester Busse træder til og hjælper de seks søde lokomotiver. Der er tre forskellige forestillinger med TEATERET DER GIK I SORT i løbet af dagen både lørdag og søndag

Masse af sjove og spændende aktiviteter 
Foruden skuespil og kørsler er der mulighed for at deltage i en masse forskellige aktiviteter på hele museets område. Få en tatovering med Koblingerne, bliv malet i ansigtet som en af Koblingerne, find Lokomotivmester Busses værktøj og vind en præmie, kør med en mini-Kobling på vores minibane, lav Koblingerne i perler og meget andet sjovt. 

NYHED! Glæd jer til Lokomotivmester Busses værksted
Gå på opdagelse i Lokomotivmester Busses værksted. Lokomotivmester Busse sørger for, at de seks søde lokomotiver har det godt og at de er klar til opgaverne på museet. 

Arrangementet løber af stablen d. 10.-11. september kl. 9-16 på Danmarks Jernbanemuseum. Alle aktiviteter er gratis, når entréen er betalt. Der er gratis entré for børn 0-17 år.  
Kontaktoplysninger
Danmarks Jernbanemuseum, Formidlingschef Anna Back Larsen tlf. 30654887
Vedhæftet: Koblingerne i remisen. Fra venstre mod højre: Køf, Molly, Morten, Yrsa, Odin og Karen 
